

БЕОГРАД - Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је данас да ће референдум бити одржан и да о њему није разговарао са премијером Србије Александром Вучићем приликом последњег сусрета.



Додик је навео да је раније било разговора са представницима власти у Београду о референдуму и да су добијене сугестије да се он не одржи.

"Имамо најбоље односе са Србијом, чије власти, за разлику од ранијих периода, не говоре да нешто морамо да урадимо, већ дају сугестије и њихова виђења и кажу да радимо како ми мислимо да треба", рекао је Додик за ТВ Пинк.

Сугестија из Београда је, како је признао, једна од најснажнијих које је добио, а оне из Европе је окарактерисао стереотипом који не прихвата.

Додик је рекао да су сва процедурална питања завршена око референдума и да се само бира дан који је најбољи за његово одржавање.

"Референдум ће се одржати. Сви процедурални поступци су завршени, бирамо дан који је најбољи, март или април", рекао је Додик и напоменуо да је РС на мети већ дуго и да је

упорно настојање да се уруши ауторитет људи који воде њене институције, па и самих институција, а све са циљем дестабилизације РС и унитаризовања БиХ.

То се, према његовим речима, најбоље види из одлуке Уставног суда БиХ о неуставности Дана републике.

"Никада се није одустало од демонтаже РС, то је само било питање када ће доћи на дневни ред. Уставни суд има девет судија, од којих су тројица странци и шест домаћи. Ту већину против РС увек чине три странца и два Бошњака и тако је било и у вези одлуке о Дану републике", рекао је Додик.

Он је подсетио да је Скупштина РС већ рекла да не жели да реализује одлуку Уставног суда, јер ће уколико се промени датум бити промењен и карактер РС.

Опозиција је, према његовим речима, против референдума о суду и тужилаштву БиХ, који су противустановно створени одлукама високих представника, јер је подлегла атмосфери коју су креирали странци.

Постоји реална опасност од тероризма у БиХ

Он је оценио да постоји веома реална опасност од тероризма у Босни и Херцеговини (БиХ), у којој расте број вехабија.

Он је пренео податак обавештајне заједнице, додајући да се не ради само о босанским подацима, да је 3.400 становника БиХ према обавештајним оценама процењено да може спровести терористичке акције.

Око 500 људи, према његовим речима, већ су пришли Исламској држави, а неки од њих се сада и враћају у БиХ.

"Устајемо и лежемо са бригама о томе", рекао је Додик истичући да су политички услови у БиХ за ширење вехабизма основни проблем.

Он је указао да су многи покушали да сакрију да је убиство полицајца у Зворнику био терористички акт.

Такође је навео да је од рата па до сада у БиХ изграђено 1.100 џамија, и да је у самом Сарајеву драматично повећан број џамија.

"Само у новом делу Сарајева имамо џамију коју је саградио принц из Саудијске Арабије, а у којој се окупљају вехабије", указао је Додик.

На Илици и у другим деловима Сарајева саудијски инвеститори граде станове за људе из арапског света, а ако дођу, сматра Додик, то ће променити карактер БиХ.

Он је истакао да многе вехабије већ можемо видети у јавним службама и да никада не можете бити сигурни на који ће начин деловати.

Према његовим речима ти спавачи су најопаснија прича која постоји на овом простору.

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да данас није са председником Србије Томиславом Николићем разговарао о референдуму, већ о брзој реализацији договорених пројеката РС и Србије.

Додик је новинарима после састанка са Николићем поновио да ће РС одржати референдум оног тренутка када процени да је сврсисходан.



Милорад Додик: Референдум ће бити одржан у марту или априлу, бирамо још само дан за